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XXV sesja Rady Powiatu

Zapytania i interpelacje Radnych zgłoszone podczas XXV sesji Rady Powiatu,
która odbyła się 23 lutego 2005 r.

Radny Andrzej Pruszak 
- w imieniu rolników składa interpelację w sprawie bobrów. W Gminie Śliwice bardzo
dużo ich się rozmnożyło i robią szkody. Prosi, aby coś z tym zrobić, może uda się je
przenieść;
Radny Jerzy Adamczak 
- chodzi o drogę wojewódzką nr 241 na odcinku około 800 metrów, łączącą dwa odcinki
dróg powiatowych tzn. Wieszczyc w kierunku Przyrowy i Wieszczyc w kierunku Kęsowa.
Chodzi przede wszystkim o stan bezpieczeństwa na tej drodze. Droga jest zniszczona,
przewężona. Warunki dla pieszych, zwłaszcza dla młodzieży pod względem
bezpieczeństwa są okropne, zagrażają życiu i bezpieczeństwu pieszych i uczestników
ruchu drogowego. W ostatnim czasie na skutek większego ruchu ten odcinek drogi
łączący Tucholę i Sępólno stał się bardzo uczęszczany. Ruch jest niesamowity. Trzeba
coś w tej sprawie zrobić. Ma deklarację ze strony Agencji Nieruchomości Rolnych w
zakresie oddania części gruntu na poszerzenie drogi. Ma również deklarację Wójta
Gminy Kęsowo, że weźmie udział w pracach nad zabezpieczeniem bezpieczeństwa dla
pieszych i młodzieży. Jest też deklaracja jego przedsiębiorstwa odnośnie pomocy;
Radna Felicyta Król-Pawelska 
- ponowiła pytanie, ponieważ odpowiedź, którą otrzymała na temat drogi Iwiec - Wełpin
jest bardzo nieprecyzyjna. Jeszcze raz zapytała, kiedy i w jakiej kolejności potoczą sie
dalsze losy drogi Iwiec - Wełpin. Kiedy ewentualnie będziemy składać wnioski na
następne odcinki i jak to ewentualnie będzie wyglądało;
Wiceprzewodniczący Rady Tadeusz Zaborowski 
- sprawa pierwsza dotyczy drogi Bruchniewo-Sucha. Chodzi o informacje dotyczące
harmonogramu poszerzenia tej drogi. Jak to będzie przebiegało ? 
- na tej samej drodze z jednej strony zostały wycięte drzewa. Pozostały dość wysokie
pieńki. To na dzień dzisiejszy stanowi zagrożenie, nawet życia;
- na jakim etapie i w jakiej kolejności zostanie sfinalizowany przejazd dla ciężkiego
taboru, który wywozi drzewo z lasu, aby ten przejazd nie był pod wiaduktem (droga
Lubiewo - Bruchniewo);
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- kolejna sprawa również do Zarządu Dróg Powiatowych. Chodzi o zniwelowanie
garbów na drodze za Suchą w kierunku Janiej Góry na wysokości Koźlin i Czaplińca.
Nastąpiło tam podniesienie asfaltu przez korzenie drzew. Należy to doprowadzić do
stanu bezpiecznego. Kiedy te czynności mogą być przez Zarząd Dróg wykonane ?
Wiceprzewodniczący Rady Józef Basta 
- na poprzedniej sesji radny Krzywański - Przewodniczący Komisji Zdrowia stwierdził, że
w granicach dwóch tygodni ukończone zostanie opracowanie trzech koncepcji
dotyczących Domu Pomocy Społecznej i Domu Dziecka. Termin minął. Pyta, która z
tych koncepcji zwyciężyła, czy jest to przekazane do Zarządu i czy będzie się tym
zajmowała Rada Powiatu;
- co na dzień dzisiejszy dzieje się z obiektem przy ul. Grodzkiej;
Radna Małgorzata Oller 
- prosi o informację jak wygląda na dzień dzisiejszy wykorzystanie miejsc w Domu
Pomocy Społecznej w Wysokiej.
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